

Fitch Ratifica Calificación de Riesgo Nacional a Emisión del BCIE

Diciembre 22, 2010

Fitch Ratings-Santo Domingo- Diciembre 22, 2010: Fitch ratifica a Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE) la calificación de riesgo nacional en el nivel AAA(dom) otorgada a la emisión de deuda de largo plazo hasta por un monto de 740 millones de pesos dominicanos, equivalentes aproximadamente a 20 millones de dólares, con vencimiento en el año 2014. Dicha acción de calificación obedece a que el BCIE cuenta con una calificación de riesgo internacional de largo plazo (LT IDR) de A- con perspectiva estable, la cual supera la asignada a la República Dominicana (LT IDR: B; perspectiva estable).

La calificación del BCIE refleja su estatus de acreedor preferente y los privilegios que le confieren los países miembros, así como sus sólidos fundamentos, incluyendo una base patrimonial sólida. La calificación considera además, la volatilidad del entorno económico en el que opera, sus significativas concentraciones de préstamos y la calidad crediticia de sus países miembros. También pondera su exposición en el sector privado y la alta morosidad de este portafolio.

BCIE es un banco multilateral de desarrollo (BMD) centroamericano, con sede en Honduras. No está sujeto a las regulaciones locales y además está exento del pago de impuestos. Actualmente es propiedad en un 59% de los cinco países miembros fundadores - Costa Rica, El Salvador, Guatemala, Honduras y Nicaragua. Las demás acciones pertenecen a países miembros no regionales: Argentina, Colombia, México, Taiwán, España, República Dominicana y Panamá. Fitch considera que estos accionistas tienen un interés expreso en proveer aportaciones, en caso que sea necesario.

A pesar de que la maximización de utilidades no es la prioridad fundamental de BCIE, sus indicadores de rentabilidad tradicionalmente han sido satisfactorios. Desde finales de 2008, sin embargo, los resultados del banco han estado limitados por la mayor carga en provisiones derivada del acelerado deterioro de la cartera de créditos al sector privado. En opinión de Fitch, el desempeño del banco tenderá a mejorar en los próximos períodos.

El desfavorable entorno económico y la importante participación en los créditos al sector privado (29.3% del total) han resultado en un incremento de los créditos deteriorados. En este sentido, los préstamos en estado de no acumulación se han incrementado hasta 3.5% a septiembre de 2010 (11.7% de los créditos al sector privado), tendencia que podría continuar durante los próximos meses debido a las aún débiles perspectivas económicas de algunos países de la región. Las reservas para créditos incobrables cubren 136% de los créditos que no acumulan intereses, mientras que los actuales niveles patrimoniales proveen una adecuada capacidad para afrontar pérdidas crediticias.

Contactos:

Franklin Santarelli (Analista Principal)
Director Senior
+1-212-908-0739

Rene Medrano (Analista Secundario)
Director
+503-2516-6610

Pedro El Khaouli (Analista Terciario)
Director
+58-212-286-3232

Relación con los medios: Tamar D'Santiago, Teléfono: +58-212-286-3356, email: tamar.desantiago@fitchratings.com.

Para mayor información visite nuestras páginas 'www.fitchdominicana.com' y 'www.fitchratings.com'.

Criterios Aplicados y Reportes Relacionados:

-- Global Financial Institutions Rating Criteria, August 16, 2010.

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadoradora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchdominicana.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.